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Studiengang wird nur hier angeboten Familiäre Hochschule
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Duales Studium Hybrid-Modell in der Lehre

Ergebnisse der Studieneingangsbefragung
im Studienjahr 2022/2023
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Zufriedenheit

Ankommen an der OTH Amberg-Weiden

• 82% der Bachelor- sowie 83% der Masterstudienanfänger/-innen finden
sich nach den ersten Wochen gut an der Hochschule zurecht. 

• Die Nutzung digitaler Lernmittel bereitet nach der Corona-Pandemie weder 
Bachelor- noch Masterstudierenden Probleme: 86% bzw. 85% kommen 
damit (sehr) gut zurecht.

• Das Gros der Studienanfänger/-innen (BA: 90%, MA: 87%) erlebt das 
Verhalten Lehrender gegenüber Studierender als respektvoll und 
wertschätzend.

• 59% der Masterstudierenden fühlen sich durch ihr vorheriges 
Studienniveau gut auf ihr Masterstudium vorbereitet. 35% fehlt für ihr 
aktuelles Masterstudium notwendiges Vorwissen.

Bewerbung

Die Befragung fand von 09.12.2022 bis 16.01.2023 (Wintersemester) sowie von 15.05.2023 bis 30.06.2023 (Sommersemester) online
statt und richtete sich jeweils an alle Bachelor- und Masterstudierenden der OTH Amberg-Weiden im 1. Fachsemester. Von insgesamt
1.234 angeschriebenen Bachelor- bzw. 235 Masterstudierenden nahmen 120 (BA) bzw. 46 (MA) teil (RLQ: 10% bzw. 20%).
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Partner Duales Studium DAAD

Waren die OTH Amberg-Weiden und 
Ihr Studiengang Ihre erste Wahl?
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Wie zufrieden sind Sie nach den ersten 
Wochen mit Ihrem Studiengang?
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Erster Berührungspunkt mit der Hochschule

Waren Sie insgesamt mit dem Bewerbungs-
und Zulassungsverfahren zufrieden?
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Wie sind Sie auf die Hochschule aufmerksam geworden?
(TOP 5)

Was waren die ausschlaggebenden Gründe für ein Studium an 
der OTH Amberg-Weiden?
(TOP5)
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